

市政务服务中心十项工作全省领先

本报讯(记者 孙震) 2023年,市政务服务中心围绕“345”工作布局(三项改革、四大体系、五个提升),拼服务、优环境,踔厉奋发,争创一流,“一把手走流程”等十项工作全省领先,为现代化漯河建设提供优质服务、高效的政务服务保障。该中心被评为河南省政务服务中心管理先进单位、河南省卫生先进单位、漯河市文明服务示范窗口等。在2023年全省行政审批和政务信息管理工作会上,该中心作为省辖市政务服务中心唯一

代表发言,分享漯河经验。全省政务服务能力提升现场会在市政务服务中心召开。省行政审批和政务信息管理局党组书记、局长李明东莅临漯河调研指导。市委李书记、副市长李彦强作出肯定性批示。中介机构进驻数量全省第一,各类中介服务事项的办理速度平均提升20%以上。“好差评”主动评价率全省第一,自觉接受企业、群众和社会监督。全省首个实现“刷脸”取号、预约功能全覆盖。政务服务改革更加深化。市政务服务中心在全省率先开展政务服务改革创新竞赛暨技能大赛。副市长周剑出席大赛并致

辞。省行政审批和政务信息管理局党组书记、局长李明东出席大赛并指出:“漯河在全省树立了政务服务改革创新典范。”市委李书记、副市长李彦强作出肯定性批示。中介机构进驻数量全省第一,各类中介服务事项的办理速度平均提升20%以上。“好差评”主动评价率全省第一,自觉接受企业、群众和社会监督。全省首个实现“刷脸”取号、预约功能全覆盖。政务服务改革更加深化。市政务服务中心在全省率先开展政务服务改革创新竞赛暨技能大赛。副市长周剑出席大赛并致

辞。省行政审批和政务信息管理局党组书记、局长李明东出席大赛并指出:“漯河在全省树立了政务服务改革创新典范。”市委李书记、副市长李彦强作出肯定性批示。中介机构进驻数量全省第一,各类中介服务事项的办理速度平均提升20%以上。“好差评”主动评价率全省第一,自觉接受企业、群众和社会监督。全省首个实现“刷脸”取号、预约功能全覆盖。政务服务改革更加深化。市政务服务中心在全省率先开展政务服务改革创新竞赛暨技能大赛。副市长周剑出席大赛并致

政务服务更有温度。市政务服务中心在全省率先唱响“漯河帮”服务品牌,2023年共为群众、企业提供服务20.3万余次。政务服务礼仪“七步法”全省领先,做到来有迎声、问有答声、走有送声,用热情服务打造高水平文明示范窗口。全省第二个推出政务服务外包模式,实现“专业人做专业事、专业团队管专业人”。全省率先实现“有诉即办”专区和专窗模式全覆盖,全年接诉响应率100%、办结率100%。

关爱 你我他(她) 温暖千万家

召陵区 为困难群众发放专项救助金

本报讯(记者 杨光) 1月30日上午,在召陵区万金镇政府,8名困难群众分别领取了2000元至3000元不等的救助金。据了解,当天上午,召陵区民政局和召陵区慈善总会联合举行了“关爱你我他(她)温暖千万家”困难群众救助专项基金发放仪式,共为召陵区15户遭受大病和突发灾难的困难家庭发放救助专项基金4.4万元。

据介绍,2023年,召陵区民政局和召陵区慈善总会联合设立了召陵区困难群众救助专项基金,对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或其他特殊原因导致基本生活陷入困境,社会救助制度暂时无法覆盖或救助之后基本生活暂时仍有严重困难的个人或家庭给予紧急救助。该专项基金设立以来,合计救助困难群众47人,发放救助资金9.2万元。

国网漯河供电公司 完成全省首单 “工商变更+电力更名”联办业务

本报讯(记者 孙震 通讯员 冻涵 辛明洋)“没想到供电公司跟政府联动这么好,办营业执照变更时能一次性办好电力用户户名变更,太方便了!”1月29日,在市民之家,王女士办理营业执照变更的同时完成了电力更名,成为全省首个享受到“工商变更+电力更名”政企联办的客户。

据介绍,国网河南省电力公司与省市场监管局强化政企协同、数据共享,进一步丰富“一件事一次办”内涵,推出“工商变更+电力更名”联办服务:企业完成营业执照变更后,供电公司自动获取企业变更信息并办理电力更名服务,实现企业更名与电力更名“零延迟”,让企业真正真切享受到“一件事一次办”带来的便捷。

据悉,为打通优质服务“点”、串成高效服务“链”,近年来,国网漯河供电公司不断拓展线上服务渠道,优化业务流程,全力打通供电服务“最后一百米”,让用户感受到无微不至、无处不在的用电服务。下一步,国网漯河供电公司将继续加强与政府的深度合作,持续深化公共服务“一件事一次办”,用政企协同、数据共享代替替人跑腿,打造“一次办、全链通、即时通”的政企服务新模式,进一步提升企业和群众的满意度,持续优化区域电力营商环境,为漯河经济社会高质量发展赋能增效。

优秀委员履职风采录

谨守初心践使命 忠诚履职显担当

——记市政协委员柳晓



■本报记者 张玲 “新时代对政协委员提出了更高要求,只有全面提高履职能力,才能真正做到‘懂政协、会协商、善议政、守纪律、讲规矩、重品行’。”1月30日,在接受记者采访时,市政协委员柳晓说。 作为一名政协委员、党外干部,柳晓始终坚持正确的政治方向,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的二十大精神,牢记合作初心使命,提升理论素养,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,为履行政协委员职责打牢基础。

为更好履行政协委员职责,柳晓多次到郾城区泰山社区、嵩山社区、昆仑社区等民盟社情民意收集站,实地了解社区面临的难点问题,收集社情民意,为社区出谋划策,为群众排忧解难,围绕民生证明出具、高龄补贴审核、人文环境建设、太阳能路灯养护等一系列问题,提出意见和建议,助力社区提升现代化治理能力。 近年来,柳晓通过撰写政协提案、社情民意信息等积极为经济社会发展

建言献策。她提交的《关于做好校园疫情防控工作的建议》《关于加强居民小区消防器材配备与监管的建议》《关于农村小区环境整治及物业管理的建议》等提案均被立案。她撰写的社情民意信息《关于溯源整治小学周边不良玩具的建议》被盟盟河南省委和市政协采用。 柳晓积极参加市政协组织的各项活动,把参加政协活动作为开阔眼界、提升素养的好机会。 近年来,柳晓被市政协评为政协信息宣传先进个人,在全市政协系统学习新修订的政协章程知识竞赛中获得三等奖,参加全省政协系统政协章程知识竞赛并获得优秀选手荣誉称号。

作为民盟漯河市委委员,柳晓充分发挥自身优势,组织民盟盟员开展“爱心助农 情暖寒冬”公益帮扶活动,帮助受疫情影响而农产品滞销的农户解决实际困难;组织民盟盟员参加市政协“关爱你我他(她)温暖千万家”爱心助农活动,帮助农户渡过难关;依托民盟社区爱心工作站,组织民盟盟员举办家庭教育公益讲座暨图书捐赠活动,引导家长树立正确的家庭教育理念。

受访者供图



一月三十一日,在源汇区马路街街道友爱街社区党群服务中心,大学生志愿者开展“福”字义写春联送祝福、岁寒情深暖人心”活动。 本报记者 王嘉明 摄



一月三十一日,源汇区千河路街道办事处联合源汇区区委老干部局,在开源社区开展“福”字义写春联送祝福、岁寒情深暖人心”活动。 本报记者 张玲 摄



1月31日,市公安局交通管理支队源汇大队107中队民警对过往车辆进行安全检查,提醒司机雨雪天气谨慎驾驶。 根据最新天气预报,我市将出现持续性雨雪天气,并伴有大风、低温等多种灾害。市公安局交通管理支队启动恶劣天气应急预案,全力保障道路交通安全、畅通。 本报记者 范子恒 摄

铸牢中华民族共同体意识 推进新时代党的民族工作高质量发展

(上接01版) 文章指出,铸牢中华民族共同体意识,就是要引导各族人民牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作和民族地区各项工作的主线,是我们党坚持“两个结合”、着眼“两个大局”,深刻总结国内外民族工作经验教训,深刻洞察中华民族共同体发展趋势,取得的重大理论和实践成果。 文章指出,党的二十大以后,全国各族人民迈上了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的新征程,党的民族工作面临新的形势和任务。全面建成社会主义现代化强国,一个民族也不能少。要全面贯彻党的二十大精神部署,准确把握党的民族

工作新的阶段性特征,巩固良好局面,不断加强和改进党的民族工作,扎实推进民族团结进步事业。 文章指出,要立足中华民族悠久历史,加强中华民族共同体理论体系建设。中华民族有自身独特的历史,解析中华民族的历史,就不能套用西方那一套民族理论。必须立足中华民族悠久历史,把马克思主义民族理论与中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,遵循中华民族发展的历史逻辑、理论逻辑,科学揭示中华民族形成和发展的道理、学理、哲理。要始终坚持中国特色解决民族问题的正确道路,用党关于加强和改进民族工作的重要思想统领和指导中华民族共同体理论体系建设。 文章指出,要着眼建设中华

民族现代文明,不断构筑中华民族共有精神家园。建设中华民族现代文明,是我们这样一个具有五千多年文明史国家的豪迈壮举,是实现中华民族伟大复兴的应有之义。必须顺应中华民族从历史走向未来、从传统走向现代、从多元凝聚为一体的发展趋势,深刻把握把握中华文明的突出特性,在新的历史起点上不断构筑中华民族共有精神家园,为铸牢中华民族共同体意识奠定坚实的精神和文化基础。 文章指出,要促进各民族广泛交往交流交融,以中华民族大团结促进中国式现代化。中华民族在各民族交往交流交融中铸就,中华民族伟大复兴也必将在各民族交往交流交融中实现。中华民族大团结是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的前

提和基础,强国建设、民族复兴的进程,必然是各民族广泛交往交流交融的过程,必然是各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的过程。必须高举中华民族大团结旗帜,把推动各民族为全面建设社会主义现代化国家共同奋斗,作为新征程党的民族工作的重要任务。 文章指出,要讲好中华民族故事,大力宣介中华民族共同体意识。民族工作是凝聚人心、汇聚力量的工作。必须坚定“四个自信”,大力宣传中华民族的历史,大力宣传中华民族共同体理论,大力宣传新时代党的民族工作取得的历史性成就,大力宣传中华民族同世界各国人民携手构建人类命运共同体的美好愿景。创新涉民族宣传的传播方式,讲好中华民族共同体故事,讲清楚

中国共产党领导和社会主义制度是我国各民族共同发展进步的可靠保障,讲清楚中华民族是具有强大认同度和凝聚力的命运共同体,讲清楚中国特色解决民族问题的正确道路所具有明显优越性。 文章强调,铸牢中华民族共同体意识、推进新时代党的民族工作高质量发展,是全党全国各族人民的共同任务。各级党委和政府要坚持中国特色解决民族问题的正确道路,认真贯彻落实党的民族工作的各项方针政策,及时研究解决本地区本单位涉及民族工作的重大问题。各级领导干部要深入学习贯彻党关于加强和改进民族工作的重要思想,提高做好民族工作的本领,为推进民族团结进步事业作出应有贡献。



1月30日,在郾城区李集镇农田排水沟渠内,挖掘机正在清理淤泥、秸秆等。连日来,郾城区农业农村局组织开展基本农田水利建设。 本报记者 范子恒 摄



1月30日,源汇区老街道源西社区居委会联合昌建物业在昌建外滩小区开展防火应急演练。 本报记者 孙震 摄

中国人寿保险股份有限公司漯河市源汇支公司公告

经国家金融监督管理总局漯河监管分局批准,中国人寿保险股份有限公司漯河市源汇支公司住所变更,现予以公告。

机构编码:000005411102
许可证流水号:00111812
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务
批准成立日期:2003年6月30日
住所:河南省漯河市源汇区嵩山路与汉江路交叉口

603号豪顿花园酒店一楼101室~109室
邮政编码:462000
电话号码:0395-3155135
发证机关:国家金融监督管理总局漯河监管分局
发证日期:2024年1月23日

遗失声明

- 编号为L410375986,姓名为孟开元,出生日期为2011年10月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 胡孝伟丢失由河南国之基置业有限公司出具的增值税普通发票(发票代码:041001900105,发票号码:02800136),声明作废。
- 编号为U410623027,姓名为赵梓阳,出生日期为2020年11月16日的出生医学证明丢失,声明作废。